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Lluvia de ideas 

Encuesta: 

 Tres principales 

expectativas 

 

 

Respuesta: 

 29 participantes 

 1  100 % 

 2  93.10 % 

 3  79.31% 
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1. Conocimiento del Sistema 



2. Comunicación e Información 



3. Relación con Miembros 



4. Gestión para Misiones 



5. Relación con Sistema país 



6. Membresías y Temas específicos 



7. Cualidades del Punto Focal 



Gracias !!! 


